
PROTOKÓŁ NR 102/2025 
posiedzenia Zarządu Powiatu Wągrowieckiego 

z dnia 04 grudnia 2025 roku, 
które odbyło się w Starostwie Powiatowym w gabinecie Starosty 

Posiedzenie Zarządu rozpoczęto o godz.10.00, zakończono o godz.12.30. 
 

W posiedzeniu uczestniczyli: 
1. Tomasz Kranc-Starosta Wągrowiecki 
2.Jerzy Springer-Wicestarosta 
3. Izabela Dembska-Członek Zarządu Powiatu 
4. Robert Woźniak - Członek Zarządu Powiatu 
 
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 
5.Ewa Szczepaniak-Skarbnik Powiatu 
6.Karolina Krenz- kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu 
7.Anna Bosacka- kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami 
8.Dariusz Trojanowski - kierownik Wydziału Organizacyjnego 
9.Małgorzata Kaźmierczak-inspektor w Wydziale Organizacyjnym 
10.Wojciech Kotarba-inspektor ds.kontroli 
11.Mariola Substyk – starszy inspektor w Biurze Rady - protokolantka 
 
Porządek obrad Zarządu Powiatu Wągrowieckiego: 
 

1. Przedstawienie projektu porządku posiedzenia, zgłaszanie uwag i 
przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu posiedzenia Zarządu z dnia 27 listopada 2025 
roku. 

3. Informacja Starosty i Wicestarosty o działaniach między posiedzeniami 
Zarządu. 

4. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 rok. 
5. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie ustalenia 

dochodów i wydatków budżetu Powiatu Wągrowieckiego na 2025 rok 
według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 

6. Zaopiniowanie na sesję Rady Powiatu: 
6.1 projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 

rok, 

6.2 projektu uchwały   z sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2025-2040, 

6.3 projektu Uchwały w sprawie uchwalenia WPF na lata 2026-2040, 

6.4 projektu Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na 2026 

rok, 

6.5 projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2026 rok, 



6.6 projektu uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 

Wągrowieckiego na 2026 rok, 

6.7projektu uchwały w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia 

Starosty Wągrowieckiego. 

7. Informacja z działań dot. kontroli w PCPR w Wągrowcu. 
8. Rozpatrzenie wniosku dyrektora DPS w Srebrnej Górze o 

przeprowadzenie postępowania w trybie podstawowym na zakup oleju 
opałowego dla DPS na sezon grzewczy 2025/2026. 

9. Rozpatrzenie wniosku Koła Powiatowego PCK w Wągrowcu o 
przyznanie Nagrody Herbu Powiatu Wągrowieckiego Panu Jerzemu 
Markiewiczowi -honorowemu dawcy krwi. 

10. Decyzja w sprawie przekazania w trwały zarząd nieruchomości 
gruntowych stanowiących działki nr: 57/1, 57/2 obręb Kłodzin I, 
będących własnością Powiatu Wągrowieckiego. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnych 
umów najmu pomieszczeń użytkowych, garaży oraz umowy użyczenia 
pomieszczeń w Zespole Szkół w Gołańczy. 

12. Rozpatrzenie  wniosków dyrektora ZS nr 1  w Wągrowcu o wyrażenie 
zgody na  nauczanie indywidualne dla trzech uczniów tej szkoły. 

13. Rozpatrzenie wniosków dyrektora ZS nr 1 w Wągrowcu o wyrażenie 
zgody na zindywidualizowaną ścieżkę kształcenia dla dwóch uczniów 
tej szkoły. 

14. Uwagi i wnioski. 
15. Ustalenie terminu następnego posiedzenia Zarządu Powiatu. 

 
Ad 1 
Odczytano i bez uwag przyjęto porządek obrad posiedzenia Zarządu. 
 
Ad 2 
Bez uwag przyjęto protokół posiedzenia Zarządu Powiatu z dnia                                          
27 listopada 2025 roku. 
 
Ad 3 
Starosta uczestniczył w: 
spotkaniu  z p. Burmistrz Wągrowca  ws. ul. Reja, 
spotkaniu  z dziekanem  Orlykowskim ws. delegacji z Ukrainy, 
podpisaniu aktu notarialnego,  
spotkaniu z p. Kaszyńskim, 
odsłonięciu tablicy upamiętniającej J. Kaspra w I LO w Wągrowcu, 
Starosta omówił temat dot. środków finansowych na  Cyberbezpieczeństwo w 
szpitalu powiatowym w Wągrowcu. Zarząd jest za i uważa, żeby iść w kierunku 
szukania rozwiązań. 

 Zarząd nie wyraża zgody na zaciąganie kredytów w parabankach dla 

wszystkich jednostek i instytucji. 



 
Wicestarosta uczestniczył w: 
posiedzeniu Rady Budowu ul. Reja w Wągrowcu oraz wizji lokalnej placu 
budowy, 
spotkaniu  w Powiatowym Urzędzie Pracy  w Wągrowcu i z pracodawcami , na 
którym  wymieniano informację m.in oczekiwań  pracodawca -pracownik,  
podsumowaniu i ocenie prac plastycznych w PUP w Wągrowcu pt. „Mój zawód 
w przyszłości”, 
odsłonięciu tablicy upamiętniającej J. Kaspra w I LO w Wągrowcu. 
 
Ad 4 
E. Szczepaniak, Skarbnik Powiatu , omówiła  projekt uchwały w sprawie zmiany 
uchwały budżetowej  na 2025 rok. Zarząd Powiatu jednomyślnie 4 za,  podjął 
ww. uchwałę: T.Kranc -za, I. Dembska -za,  J.Springer-za, R. Woźniak-za. 
Uchwała jest załącznikiem nr 1 niniejszego protokołu. 
 
Ad 5 
E. Szczepaniak, Skarbnik Powiatu , omówiła  projekt uchwały w sprawie 
zmiany uchwały w sprawie ustalenia dochodów i wydatków budżetu Powiatu 
Wągrowieckiego na 2025 rok według szczegółowości klasyfikacji budżetowej. 
Zarząd Powiatu jednomyślnie 4 za, podjął ww. uchwałę: T.Kranc-za,                             
I. Dembska -za,  J.Springer -za, R. Woźniak-za. Uchwała jest załącznikiem                   
nr 2  do niniejszego protokołu. 

Ad 6 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie zaopiniował na sesję Rady Powiatu: 

6.1 projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2025 

rok, który przedstawiła E. Szczepaniak, skarbnik Powiatu. Projekt jest 

załącznikiem nr 3 do protokołu,  

6.2 projekt uchwały   z sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy 

Finansowej na lata 2025-2040, który przedstawiła E. Szczepaniak, 

skarbnik Powiatu. Projekt jest załącznikiem nr 4 do protokołu, 

6.3 projekt Uchwały w sprawie uchwalenia WPF na lata 2026-2040, 

który przedstawiła E. Szczepaniak, skarbnik Powiatu. Projekt jest 

załącznikiem nr 5 do protokołu, 

6.4 projekt Uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu na 2026 

rok, który przedstawiła E. Szczepaniak, skarbnik Powiatu. Projekt jest 

załącznikiem nr 6 do protokołu, 

6.5 projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2026 rok, który omówił Starosta T.Kranc. Projekt jest 

załącznikiem nr 7 do protokołu, 



6.6 projekt uchwały w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Powiatu 

Wągrowieckiego na 2026 rok, który omówił Starosta T.Kranc. Projekt 

jest załącznikiem nr 8 do protokołu, 

6.7 projekt uchwały w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia 

Starosty Wągrowieckiego, który omówiła M. Kaźmierczak, inspektor w 

Wydziale Organizacyjnym. Projekt jest załącznikiem nr 9 do protokołu. 

 

Ad 7 

Zarząd zapoznał się z informacją o działaniach  dot. kontroli w PCPR w 
Wągrowcu, którą przedstawił W.Kotarba , inspektor ds. kontroli. Informacja 
jest załącznikiem nr 10  do protokołu. 
 
Ad 8 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie rozpatrzył wniosek dyrektora DPS w 
Srebrnej Górze i wyraził zgodę na przeprowadzenie postępowania w trybie 
podstawowym na zakup oleju opałowego dla DPS na sezon grzewczy 
2025/2026. Temat przedstawił D. Trojanowski, kierownik Wydziału 
Organizacyjnego. Wniosek jest załącznikiem nr 11 do protokołu. 
 
Ad 9 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie rozpatrzył wniosek Koła Powiatowego PCK 
w Wągrowcu i przyznał Nagrodę Herbu Powiatu Wągrowieckiego Panu 
Jerzemu Markiewiczowi -honorowemu dawcy krwi. Temat przedstawił D. 
Trojanowski, kierownik Wydziału Organizacyjnego. Wniosek jest załącznikiem 
nr 12 do protokołu. 
 
Ad 10 
Zarząd jednomyślnie podjął pozytywną Decyzję w sprawie przekazania w 
trwały zarząd nieruchomości gruntowych stanowiących działki nr: 57/1, 57/2 
obręb Kłodzin I, będących własnością Powiatu Wągrowieckiego. Temat 
omówiła A. Bosacka, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. 
Decyzja jest załącznikiem nr 13 do protokołu. 
 
Ad 11 
Zarząd jednomyślnie 4 za podjął uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie kolejnych umów najmu pomieszczeń użytkowych, garaży oraz 
umowy użyczenia pomieszczeń w Zespole Szkół w Gołańczy. Temat omówiła 
A. Bosacka, kierownik Wydziału Gospodarki Nieruchomościami. Uchwała  jest 
załącznikiem nr  14 do protokołu. 
 
Ad 12 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie rozpatrzył  wnioski dyrektora ZS nr 1  w 
Wągrowcu , wyrażając  zgodę na  nauczanie indywidualne dla trzech uczniów 
tej szkoły w wymiarze 12 godzin tygodniowo dla każdego z uczniów.Temat 



omówiła K.Krenz, kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu. Wnioski są 
załącznikiem nr 15 do protokołu. 
 
Ad 13 
Zarząd jednomyślnie pozytywnie rozpatrzył wnioski dyrektora ZS nr 1 w 
Wągrowcu , wyrażając  zgodę na zindywidualizowaną ścieżkę kształcenia dla 
dwóch uczniów tej szkoły w wymiarze 1 godziny tygodniowo dla jednego 
ucznia  i 2 godziny tygodniowo dla drugiego ucznia. Temat omówiła K.Krenz, 
kierownik Wydziału Oświaty, Kultury i Sportu. Wnioski są załącznikiem nr 16 
do protokołu. 
 

Ad 14                
Uwag i wniosków - nie zgłoszono. 
 
Ad 15 
Następne posiedzenie Zarządu ustalono na dzień 11 grudnia 2025 r.                        
o godz. 9.00. 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad posiedzenie Zarządu zakończono. 
 
       Protokołowała 
 
   _________________ 
          /M.Substyk/                       
                                                             

                                               Starosta Wągrowiecki 
 
________________________ 

                                            /Tomasz Kranc/ 
 

                                             Wicestarosta 
 
________________________ 

                                              /Jerzy Springer / 
 
 
 

Grzegorz Bałdyga  __________________ 
 

Izabela Dembska  __________________ 
 

Robert Woźniak  __________________ 
 


